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Lednová „rýmičko"

Nachlazení, které jsem prodělala druhý 
lednový týden, jsem subjektivně vnímala 
jako ebolu. Rýma navíc dostala charakter 
alergické reakce a po asi pětistém 
kýchnutí jsem dospěla к názoru, že můj 
organismus se zbláznil.

Na kolika stovkách kongresů jsem 
za ty roky byla. Kolikrát jsem psala 
o alergické rýmě, astmatu, CHOPN, 
pneumokokovém onemocnění, očkování 
proti chřipce. Kolik odborných sympozií 
jsem navštívila, kolik mezinárodních 
expertů jsem slyšela přednášet. A teď mě 
chce zabít banální rýma.

Návštěva lékárny dopadla podle 
mých očekávání. Nedozvěděla jsem 
se nic nového a nedostala jsem nic, 
co bych doma neměla. Nosní kapky, 
antihistaminika a mastičku na slepené 
nosní sliznice. Otorinolaryngoložka na 
mě vytáhla černý kabel se světýlkem 
na konci. Lobotomie, zděsila jsem se.
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Nechala jsem si pak propláchnout i uši, 
abych slyšela, co mi sděluje. Odstranění 
cerumenu bohužel neřeší nedoslýchavost 
zapříčiněnou poškozením vláskových 
buněk ve vnitřním uchu, které se 
projevuje tím, že slyšíte řeč, ale 
nerozlíšite slova - jak mě onehdy 
poučil profesor Syká. Mohl by mi aspoň, 
fungovat čich. Ačkoli to, že jsem se 
propracovala ve svých padesáti letech 
к projevům autoimunity, by mě mělo 
podle kamaráda imunológa těšit, protože 
mám prý silnou imunitu. Mě by však 
těšilo, kdyby se moje imunita zaměřovala 
na cizí antigény a nevnímala jako cizince 
mě.

Z akademických výšin jsem 
se nakonec snesla к banálnímu 
fyziologickému vysvětlení a celodenní 
záchvat kýchání jsem si vyložila jako 
obranný mechanismus těla snažící se 
zbavit respiračního viru. Den jsem

proležela v posteli, přečetla Palánův 
bestseller Raději zešílet v divočině a 
druhý den symptomy odezněly. Imunitní 
Eset se úspěšně updatoval a odstranil ze 
systému potenciální mikrobiální hrozby.

Přeji vám příjemné zimní dny 
a optimální imunitní obranu.
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